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Σε όλο το κόσμο που μιλάει και καταλαβαίνει Ελληνικά. 
 
 
 

 
 
Αξιότιμες/οι Κυρίες και Κύριοι, 
 
 
Σας διαβεβαιώ πως μέχρι σήμερα 18 Απριλίου 2024, δεν έχω λάβει αντίγραφα της μελέτης 
δημοπράτησης του έργου για το Δημοτικό Σχολείο Βαρνάβα του Δήμου Μαραθώνα για την 
Ενεργειακή Αναβάθμιση. Αλλά και αντίγραφα της Συμπληρωματικής μελέτης και 
αντίγραφα των νομικών διαδικασιών και ενδεχομένως τους υπαίτιους, εφόσον υπάρχουν 
και εφόσον αυτό δείξουν, οι όποιες νομικές έρευνες. Ενδέχεται και να μην ευθύνεται 
κανένας. Άλλα αντίγραφα αποφάσεων ή πιστοποιητικών ή άλλων μελετών  που 
συνέδραμαν για το σκοπό αυτό μέχρι και τώρα δεν έχω λάβει.   
 
Κυρίες και Κύριοι, 
 
Θα συμφωνήσετε πως ως Δημότης, πέρα από υποχρεώσεις έχω και ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ από το 
Δήμο μου. Πληρώνω ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ μέσα από τις Δ.Ε.Κ.Ο και ενδιαφέρομαι να μάθω 
πως και με ποιο τρόπο ξοδεύονται τα χρήματα μου, όχι για το δικό μου καλό, αλλά και το 
καλό ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ του Δήμου Μαραθώνα. 
Η μέριμνα του Δήμου Μαραθώνα και όχι μόνο. Οφείλει να υπακούει στο τετράστιχο 
 



- ΠΡΟΒΛΕΨΗ 
- ΠΡΟΓΝΩΣΗ 
- ΠΡΟΛΗΨΗ 
- ΠΡΟΝΟΗΤΙΚΟΤΗΤΑ 

 
 Δεδομένο, πως κανένας μας δεν θέλει να ζήσει ξανά ένα ΝΕΟ ΜΑΤΙ, ΝΕΑ ΤΕΜΠΗ ή 
οτιδήποτε άλλο θανατηφόρο δυστύχημα. Όλοι μαζί για το κοινό καλό όλων μας, οφείλουμε 
να εργαστούμε αλλά και να συνδράμουμε για το σκοπό αυτό σε δραστηριότητες που έχουν 
να κάνουν με το ΔΗΜΟ ΜΑΣ. 
 
Τις προάλλες πήγα να σκοτωθώ στην κυριολεξία ερχόμενος από το εξωτερικό, όπου Ζω και 
Εργάζομαι, επισκεπτόμενος κτήμα, ιδιοκτησίας της οικογένειας μου, αλλά ευτυχώς είχα 
μόνο υλικές ζημιές στο αυτοκίνητο μου. Δυστυχώς, μετά από 3.5 + έτη, αίτημα που 
εκκρεμεί στο Δήμο Μαραθώνα για καθαρισμό του κτήματος μου του αγροτικού δρόμου.. 
Αυτό δυστυχώς δεν έχει πραγματοποιηθεί ακόμα. Επαναλαμβάνω μετά από 3.5+ έτη και 
πάμε στα 4 έτη. Και δεν είναι μόνο αυτό..   
 
Ατυχώς η γύψο οροφή έπεσε στις 03 Αυγούστου 2023 στο Δημοτικό Σχολείο Βαρνάβα. Από 
θαύμα δεν θρηνήσαμε θύματα την ημέρα αυτή….. Νέα παιδιά και εκπαιδευτικό προσωπικό 
ή και εργαζόμενους ( π.χ  Καθαρίστρια/η του κτιρίου )  
 
Ατυχώς, στις 6 Αυγούστου 2023 έκανα μια αθώα κοινοποίηση στο προφίλ του FACEBOOK 
μου για τους λόγους που έχω εξηγήσει. Χωρίς σχόλια, χωρίς να το κοινοποιώ σε άλλες 
ομάδες της πλατφόρμας, χωρίς ..χωρίς ..χωρίς …κτλπ .. 
 
Στις 29 Μαρτίου 2024 λαμβάνει η οικογένεια μου εξώδικο στην Ελλάδα για απολογία μου 
από τα μέλη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Μαραθώνα. Πράγματι την ίδια ημέρα το 
βράδυ που ενημερώθηκα κατέβασα την επίμαχη ανάρτηση στη πλατφόρμα του FACEBOOK.  
 
Δεν μπορώ να καταλάβω πως σε 10 ημέρες, ένας  άνθρωπος που ζει και εργάζεται στο 
εξωτερικό, με διπλή υπηκοότητα Ελληνική και Βρετανική, πρέπει και οφείλει να 
επανορθώσει. Αλλά αίτημα που στέλνεται για αντίγραφα εγγράφων και μελετών προς το 
Δήμο και την Τεχνική Υπηρεσία εκείνοι δεν απαντούν..  
     
Η όλη κίνηση είναι “compose”   βάζουν το email  μου   kyriakosgkikas@gmail.com   
Then, 
Attach Files 
And finally  
Send 
Τόσο απλό… Τα έγγραφα που ζητώ υπάρχουν. Αντίγραφα όλων αυτών επιθυμώ..  
 
Αυτό άλλωστε αποσκοπούσε και η από 09.08.2023 ηλεκτρονική αναφορά μου που έγινε 
στο Δήμο Μαραθώνα, αλλά δεν απαντήθηκε μέχρι σήμερα. Κάτι που το Υπουργείο 
Εσωτερικών υπενθυμίζει τόσο στο Δήμο Μαραθώνα με νέα επιστολή του, όσο και στην 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση.( Σχετικό 1)   
 

mailto:kyriakosgkikas@gmail.com


Σήμερα που γράφονται αυτές οι γραμμές σε αυτή την επιστολή. Θα περίμενα να είχαμε μια 
ολική εικόνα και να δούμε τι δεν πήγε καλά με το Δημοτικό Σχολείο Βαρνάβα και 
ενδεχομένως, αν όλα έγιναν τέλεια και νόμιμα – που έγιναν, όπως μας διαβεβαιώνου- ίσως 
χρειαστεί στο μέλλον να αλλάξουν κάτι στο πρωτόκολλο της διαδικασίας ανάθεσης αυτών 
των έργων ? Ίσως ? 
   
Εγώ για παράδειγμα στην εργασία μου που δουλεύω με “Agile Methodology”. Κάθε 2 
εβδομάδες  έχουμε και Retro meeting και συζητάμε τα πράγματα που πήγαν καλά στις 
προηγούμενες 2 εβδομάδες, αλλά και αυτά που δεν πήγαν. Για αυτά που πήγαν καλά να τα 
συνεχίσουμε και ενδεχομένως να τα αναβαθμίσουμε, αλλά σε αυτά που δεν πήγαμε καλά 
να σταματήσουμε και να βρούμε νέους τρόπους, νέες μεθόδους, ώστε να πετύχουμε τους 
στόχους μας. Αυτό λέγεται εξέλιξη.    
 
Ορίστε και οι μέχρι σήμερα δράσεις μου που έχω κάνει για την οροφή του Δημοτικού 
Σχολείου Βαρνάβα. 
 
 

- Επιστολή για ενημέρωση μου προς το Δήμο Μαραθώνα στις 09.08.2023 
- Παραλαβή επιστολής αντιγράφου αιτήματος μου από το Υπουργείο Εσωτερικών 

στις 28.08.2023 σε εμένα και στο Γραφείο του κου Δημάρχου και στην 
Αποκεντρωμένη Διοίκησή Αττικής 

- Αν δεν είχα λάβει το εξώδικο προφανώς θα το άφηνα μαζί και με τόσα άλλα 
αίτηματα και δεν θα έδινα συνέχεια μαζί με τόσα ερωτήματα και καταγγελίες που 
εκκρεμούν στο Δήμο Μαραθώνα, εδώ και χρόνια….. 

- Εκ νέου νέο αίτημα προς το Δήμο Μαραθώνα και την Τεχνική Υπηρεσία ζητώντας 
τα αντίγραφα των μελετών αυτών στις 01.04.2024  

- Απάντηση από την ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

«ΑΤΤΙΚΗ»: Ενημέρωση πρωτοκόλλησης εγγράφου 814_2024/2024-04-02 
T09:53:44+0300 

- Παραλαβή πρωτοκόλλου από το Δήμο Μαραθώνα   ( Αρ. Πρωτοκόλλου: 8040 

Ημ/νια Πρωτοκόλλου: 02/04/2024  )  
- Και μιας και το πρόγραμμα γίνεται με χρηματοδότηση από Ευρωπαϊκά 

Προγράμματα. Άνοιγμα φακέλου στην Ευρωπαία Εισαγγελέα ( Reference 
number:  PP.00797_2024_EN Wed, 04/03/2024 - 12:22, Luxembourg )  

- Επιστολή στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος ( Με αριθμό πρωτοκόλλου 

13238/4.4.2024, επειδή το έστειλα εις την Αγγλική γλώσσα..  
Και 13615/5.4.24 γράφοντας το αίτημα μου στα Ελληνικά ) 

- Άνοιγμα φακέλου στην Ευρωπαϊκή Υπηρεσία European Regional 
Development Fund ( Your request #3850916 was received)  

- Στο Υ.ΠΑΙ.Θ.Α με Αρ. Πρωτοκόλλου 37331 – 10.04.2024 

- Στο Υ.ΠΑΙ.Θ.Α με Αρ. Πρωτοκόλλου 37328 – 10.04.2024 

 

- Στο Συνήγορο του Πολίτη – ( Αναφορά 18096/11.04.2024- 18561/12.04.2024 

- 18597/13.04.2024)  
-  Απάντηση από την Ευρωπαία Εισαγγελέα πως η αναφορά μου στάλθηκε 

στην Ευρωπαϊκή Υπηρεσία  OLAF  
- Κοινοποίηση στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών και την Εισαγγελία του 

Αρείου Πάγου.   



 

Ουφ… Κουράστηκα …  Και όλα αυτά για να μάθω τι πήγε λάθος με την κατάρρευση της 

οροφής στο Δημοτικό Σχολείο Βαρνάβα. Βέβαια, αν πήγε κάτι λάθος.. Εγώ μέχρι σήμερα 

δεν έχω να πιστεύω πως όλα έγιναν τέλεια.  

 

Σημείωση για πολλοστή φορά. Δεν γίνεται λόγος για ευθύνες από πλευράς μου. Δεν 

κατηγορώ κανέναν. Ειδικά, ο Δήμος Μαραθώνα και οι Υπηρεσίες του, τα κάνουν ΟΛΑ 

τέλεια και οι κάτοικοι είναι τρελά ευχαριστημένοι και ευγνωμονούν το Δήμαρχο και τις 

Υπηρεσίες του. Απλά, μήπως, ίσως, χρειαστούν κάποιές αλλαγές του πρωτοκόλλου 

εκπλήρωσης – παράδοσης  τέτοιων έργων.  

 

Παρακαλώ θερμά μη με ταλαιπωρείτε με ανακρίσεις σε Αστυνομικά τμήματα, Πρωτοδικεία 

και Εισαγγελείς. Ζω και Εργάζομαι στην Μεγάλη Βρετανία. Αυτό που θέλω να μάθω είναι 

τι πήγε λάθος. Αν πήγε κάτι λάθος και αν υπάρχει περιθώριο βελτίωσης της όλης διαδικασίας 

? 

 

 

 Τέλος, 

 

Αν όλα τα παραπάνω δεν βγάζουν νόημα, αν σας ακούγονται Κινέζικα και Γιαπωνέζικα.  

Προκαταβολικά σας ζητώ συγνώμη και θα προχωρήσω σε άλλο αίτημα.  

   

 Η απερχόμενη αντιπολίτευση του κου Λιβαθινού της προηγούμενης Δημοτικής Αρχής του 

Δήμου Μαραθώνα. Είχε καταγγείλει τότε πως σε μόλις 20 μήνες διοίκησης του κ. Τσίρκα 

είχαν δοθεί 157 απ’ ευθείας αναθέσεις που «άγγιξαν» το αστρονομικό ποσό των 1.200.000 

ευρώ. Καλά διαβάσατε, 1.200.000 ευρώ και μάλιστα, με πάνω από τα μισά με λήψη μίας και 

μόνο οικονομικής προσφοράς. 

Σήμερα το δικό μου ερώτημα είναι όχι σε 20 μήνες. Αλλά σε 48 μήνες τι ποσά δόθηκαν σε 

απ’ ευθείας αναθέσεις ??  ( Σχετικό 2 ) 

 

Θέλετε εκεί στο Δήμο Μαραθώνα και η Οικονομική Υπηρεσία να μας εξηγήσει με ποιο 

τρόπο χρησιμοποιήθηκαν τα χρήματα μας και που στις απ’ ευθείες αναθέσεις? Για 48 

μήνες σας παρακαλώ θερμά και όχι για 20. 

 

 

Αυτά για την ώρα 

 

Με Τιμή 

 

 

Κ. ΓΚΙΚΑΣ 

U.K 18.04.2024 

 

 

Παρακαλώ θερμά μη με ταλαιπωρείτε με ανακρίσεις σε Αστυνομικά τμήματα, 

Πρωτοδικεία και Εισαγγελείς. Ζω και Εργάζομαι στην Μεγάλη Βρετανία. Αυτό που 

θέλω να μάθω είναι τι πήγε λάθος. Αν πήγε κάτι λάθος και αν υπάρχει περιθώριο 

βελτίωσης της όλης διαδικασίας ώστε στο μέλλον να μην υπάρχουν θύματα ? Ως 

Δημότης του Δήμου Μαραθώνα που πληρώνω Δημοτικά τέλη λειτουργώ με πρόβλεψη 

και προνοητικότητα.  



 

 

 

 

 

 

 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Σχετικό 1  
 
 
 



 
 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ: «Ρεσιτάλ» ανευθυνότητας και κακοδιαχείρισης από τον κ. Τσίρκα και την παρέα του… 
17 Ιουνίου, 2021 
από  
Uncategorized, Νέα-Εκδηλώσεις 
Με αίσθημα ευθύνης και σεβασμού στους πολίτες του δήμου Μαραθώνα, η ΣΥΜΜΑΧΙΑ δημοσιοποιεί την 
πλήρη αλήθεια για την τελευταία συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης – κατά την προσφιλή τακτική του 
δημάρχου κ. Τσίρκα – του δημοτικού συμβουλίου. 

Ο Σπύρος Λιβαθινός ζήτησε οι συνεδριάσεις να διεξάγονται πλέον κανονικά (τηρώντας τα πρωτόκολλα 
υγειονομικής ασφάλειας όπως και στη Βουλή), ή έστω σε υπαίθριο χώρο, κάτι που αρνήθηκε ο δήμαρχος 
για λόγους που μόνο ο ίδιος γνωρίζει. Πρέπει να επισημάνουμε ότι εδώ κι έναν χρόνο παρά τις 
επανειλημμένες πιέσεις της ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ, ο κ. Τσίρκας δεν έχει δώσει τη δυνατότητα στους δημότες να 
μπορούν να παρακολουθούν τις συνεδριάσεις μέσω διαδικτύου και αναρωτιόμαστε γιατί; 

Τέθηκε προ ημερησίας διατάξεως θέμα προς συζήτηση για την απομάκρυνση και της τελευταίας 
εναπομένουσας τράπεζας (Πειραιώς) από το Μαραθώνα. Ο Σπύρος Λιβαθινός εξέφρασε τη λύπη του που 
συνεχώς φεύγουν από την περιοχή τράπεζες και δημόσιες ή άλλες υπηρεσίες που εξυπηρετούν τους 
δημότες. ”Στο τέλος φοβάμαι θα μείνουν δυο, τρεις φούρνοι, αλλά μάλλον και γι’ αυτό… ευθύνομαι εγώ, 
που διετέλεσα πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου για έναν χρόνο και όχι άλλοι «επαγγελματίες» 
δημοτικοί σύμβουλοι ή δήμαρχοι «επί δεκαετίες” είπε χαρακτηριστικά. 

Και μια που αναφερόμαστε στο οικονομικό πεδίο, η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ζήτησε επίσημη ενημέρωση εγγράφως 
για το θέμα των οφειλών στην ΕΥΔΑΠ, καθώς σύμφωνα με τα, μέχρι το 2018, στοιχεία, ο δήμος 
χρωστούσε κάθε χρόνο εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ. 

Προς έκπληξή όλων, ο κ. Τσίρκας ισχυρίστηκε ότι «ο δήμος δεν μπαίνει μέσα», υπονοώντας μάλλον, πως 
έγινε…κάποιο θαύμα από τότε που ανέλαβε και σταμάτησαν οι υδροκλοπές! 

Σύσσωμη η αντιπολίτευση καταψήφισε τον προϋπολογισμό, με τη ΣΥΜΜΑΧΙΑ να καταγγέλλει την 
απαράδεκτη τακτική των απ’ ευθείας αναθέσεων, που ο δήμαρχος έχει αναγάγει σε «βιομηχανία». Οι 
αριθμοί μιλούν μόνοι τους και δεν χρειάζεται να είναι κάποιος οικονομολόγος ή λογιστής για να 
καταλάβει ότι κάτι δεν πάει καθόλου καλά… Σε μόλις 20 μήνες διοίκησης του κ. Τσίρκα έχουν 
δοθεί 157 απ’ ευθείας αναθέσεις που «άγγιξαν» το αστρονομικό ποσό των 1.200.000 ευρώ! Καλά 
διαβάσατε, 1.200.000 ευρώ και μάλιστα, με πάνω από τα μισά με λήψη μίας και μόνο οικονομικής 
προσφοράς! 

Και διερωτόμαστε κ. Τσίρκα, υπό αυτό το καθεστώς αδιαφάνειας θα συνεχίσετε να διοικείτε τον δήμο 
Μαραθώνα; 

Ζητήθηκε από τον Σπύρο Λιβαθινό προ ημερησίας διατάξεως συζήτηση για το θέμα της «αμαρτωλής» 
ΜΕΔΗΜ, (την υπερχρεωμένη, με πάνω από 450.000 ευρώ, εταιρία του Δήμου), καθώς και με το καθεστώς 
που επικρατεί στο Μουσείο Μαραθώνα, του οποίου δεν γνωρίζουμε ακόμη τα απολογιστικά στοιχεία του. 
Ο κ. Τσίρκας υποστήριξε ότι… πιέζει τους εκκαθαριστές. Η κοινωνία όμως αναρωτιέται πως με δύο ετών 
πίεση δεν υπάρχει κανένα αποτέλεσμα; Kαι εύλογο είναι το ερώτημα που ανακύπτει: μήπως κρύβεται 
κάτι άλλο πίσω από την ”κουρτίνα”; 

Με αφορμή το μείζον ζήτημα που αφορά το Σχέδιο Πόλης, η ΣYMMAXIA ζήτησε για ακόμη μία φορά να 
στέλνονται οι εισηγήσεις, οι χάρτες και τα συνοδευτικά τους έγγραφα, τουλάχιστον δύο ημέρες πριν τις 
συνεδριάσεις, προκειμένου να υπάρχει επαρκής χρόνος για μελέτη από την αντιπολίτευση. 

https://www.simmaxia.gr/symmachia-resital-aneythynotitas-ka/
https://www.simmaxia.gr/category/uncategorized/
https://www.simmaxia.gr/category/nea-ekdiloseis/


Η παραταξή μας, όπως και η υπόλοιπη αντιπολίτευση, καταψήφισε το αίτημα ιδιώτη που ζητούσε να 
κάνει ο ίδιος μελέτη και τοπικό σχέδιο για προσωπική του μελλοντική επένδυση. Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
επισημαίνει ότι αυτή αποτελεί μία περίπτωση και υποθετικά θα βρεθεί και άλλη μία ή δύο. Δεν θα 
υπήρχε αντίρρηση, αλλά έτσι χάνεται η «μεγάλη εικόνα» που είναι η αδιαφορία και ανικανότητα του 
δήμου να συντάξει συνολικά ολοκληρωμένο πολεοδομικό σχέδιο. Το θέμα «Μερική Πράξη εφαρμογής 
στην 6η ΠΕ ΟΤ741, πέρασε με την ψήφο – «σωσίβιο» για άλλη μία φορά του κ. Κυπαρίσση, προς μεγάλη 
ευχαρίστηση του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου κ. Κώστα Τσίρκα. Μόνο ο ίδιος, υποθέτουμε, 
γνωρίζει γιατί χαίρεται τόσο πολύ για το συγκεκριμένο θέμα… 

Για το θέμα της απώλειας των Γαλάζιων σημαιών, που απαξίωσε τις παραλίες και γενικότερα την περιοχή, 
επιφέροντας πλήγμα τόσο στην εικόνα της περιοχής όσο και στις επιχειρήσεις, ο κ. Τσίρκας παραδέχτηκε 
πως έγιναν λάθος χειρισμοί από τις αρμόδιες υπηρεσίες του δήμου. 

Για την ανυπαρξία ναυαγοσωστών στον Μαραθώνα, την ώρα που στη γειτονική Ραφήνα έχουν καλυφθεί 
όλες οι παραλίες με ναυαγοσώστες εδώ και δύο εβδομάδες, ο κ. Τσίρκας προσπαθώντας να 
δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα, μίλησε για χρονοβόρα διαδικασία γιατί φέτος ζητείται μεγαλύτερος 
αριθμός ναυαγοσωστών. Με απλά λόγια, ο κ. Τσίρκας ζητά από τους λουόμενους κατανόηση και… 
αναβολή ατυχημάτων έως να τοποθετηθούν (άγνωστο πότε) οι ναυαγοσώστες. 

Για τις δεκάδες καταγγελίες πολιτών για μπαζώματα σε δρόμους από υλικά εργολαβιών του δήμου, 
κυρίως σε οικισμούς (όπως για παράδειγμα στη Βηθανία), ο κ. Τσίρκας δεσμεύτηκε να επιληφθεί του 
θέματος, όπως επίσης και για την απελπιστική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει η Αφετηρία του 
Μαραθώνιου δρόμου, το στολίδι της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. 

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε ο επικεφαλής της ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ, Σπύρος Λιβαθινός, στη «σκοτεινή» διαδικασία με 
την οποία διεξάγονται οι ψηφοφορίες του δημοτικού συμβουλίου, όπου κανείς δεν γνωρίζει τι ακριβώς 
συμβαίνει. 

Ο Σπύρος Λιβαθινός εξαπέλυσε και προσωπική επίθεση κατά του συντονιστή της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης, κ.Κοκκινάκη, επισημαίνοντας χαρακτηριστικά στον δήμαρχο: «Η συμπεριφορά του είναι 
τουλάχιστον ύποπτη όσον αφορά «την κάλυψη» που σας παρέχει. Δεν τον έχω σε υπόληψη και δεν τον 
εμπιστεύομαι πλέον, γιατί έχει χάσει την αξιοπιστία του. Θυμίζω ότι έχει περάσει στα πολιτικά χρονικά 
όλων των εποχών η ιστορική επίσημη αιτιολόγηση του σε έγγραφο της αποκεντρωμένης «δεν πήραμε 
απόφαση, γιατί δεν πήραμε απόφαση…» Αυτός είναι ο κ. Κοκκινάκης, ο οποίος αντί να αποτελεί το 
«καταφύγιο» στο οποίο θα προσφύγει κάποιος για να καταγγείλει τυχόν παρατυπίες και μη σύννομες 
αυτοδιοικητικές διαδικασίες, έχει καταντήσει αβανταδόρος σας. Ο χρόνος όμως θα δείξει γιατί έκανε 
αυτή την επιλογή… 

Τέλος, ο επικεφαλής της ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ τόνισε πως ο δήμος Μαραθώνα παρουσιάζει εικόνα εγκατάλειψης 
από τον κ. Τσίρκα και την παρέα του. 

Είναι ηλίου φαεινότερο ότι ο «έμπειρος» κ. Τσίρκας έχει επιλέξει να διοικήσει με τον παλιό κλασικό τρόπο 
του «βολέματος των ημετέρων», συντηρώντας και επαυξάνοντας το παλιό αποτυχημένο μοντέλο, το 
οποίο, όπως ο ίδιος υποσχόταν προεκλογικά, ήρθε για να αλλάξει… 
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Εικόνες από την κατάρρευση της γύψο – οροφής στο Δημοτικό Σχολείο Βαρνάβα. 
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